
В Кемеровской области продолжается расследование уголовного дела, возбуждённого по факту схода оползня на территории одного из угольных разрезов

10 декабря 2015 года около 04 часов 00 минут по местному времени в ходе поисково-спасательной операции обнаружено тело 3 рабочего, остававшегося под завалами.

Ранее следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении горных работ, повлекшее смерть двух лиц).

Напомним, что 9 декабря текущего года около 00 часов 50 минут по местному времени на территории горного участка ЗАО «Черниговец» произошел сход оползня, в результате которого под завалами оказались 3 рабочих и 3 единиц техники. В течение дня спасателями на поверхность поднято тело 39-летнего бульдозериста и 35-летнего машиниста экскаватора. Ночью из-под завалов было извлечено тело третьего рабочего, 64-летнего машиниста экскаватора. Тела направлены на судебно-медицинскую экспертизу для установления причины смерти.

Уголовное дело переквалифицировано на ч. 3 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении горных работ, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц)

Продолжается проведение следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/997862>